

A Baloldali Blokk megfogalmazta követeléseit

A Baloldali Blokk végrehajtó bizottsága tegnap délután összeült, hogy megfogalmazza a magyar-baloldali álláspontját mindazokban a kérdésekben, amelyek a demokrácia érdekében szükségesek és meghatározza azokat a feltételeket, amelyek mellett a demokrácia érdekében szükséges együttműködés fenntartható. A határozatokat átadják Nagy Ferenc miniszterelnöknek.

Kik kapnak búzakötvényt?

A kincstár 4 százalékkal kamatozó búzanéreléki államadósági kötvényekkel, az úgynevezett búzakötvényekkel egyenlíti ki a gazdálkodók és állattartók által 1945. év 4. érvényedére jóváélt és a Vörös Hadsereg ellátása céljaira hatóságilag igénybevért lucernatőre, réliszéná, szalma, vágómarha, sertés, juh, ló és tenyésztőállatok vélelárát is.

A községi előjárások mind azokról, akiknek ilyen címen a kincstártól követelésük van, kimutatást szerezhetnek. A területileg illetékes pénzügyigazgatóságok a kötvényeket a kimutatások alapján a községi előjárások útján juttatják el a jogosultakhoz. Ahol a kimutatások elkészültek és azok jóváhagyása is megtörtént, ott a kötvények kiszolgáltatása máris megkezdődött. A kötvényeket a búzanérelék és a kamat készpénzgyenértékének kifizetésével a kincstár legkésőbb 1948. december 31-én váltja be. A pénzügyminiszter jogosult a kötvényeknek beváltása iránt is intézkedni.

Vásári szerencsejátékosokat fogott el a rendőrség

A debreceni nagyvásár idevonatkozóan emelkedet is, akik városról városra járva kiháználják az emberek hiszékenységet és nyereségvágyát s így keresik könnyű módon kenyerüket.

A rendőrség bünyügyi nyomozó csoportja kedden letartóztatta Cs. Nagy Lászlót és három társát, akik a vásárral jártak a városban, ahol a piros, hol a piros" szerencsejátékkal a hiszékeny emberektől egy óra alatt 200 forintot csaltak ki.

Ugyancsak kedden este az egyik vendéglőben letartóztatta a rendőrség Farkas Sándort és nyolc társát, akik éppen a zsákmányon osztoztak, amit a „hol a piros" gyűjtés játékkal összeszedtek, 740 forintot akartak éppen szétosztani, amikor a rendőrség rátette a kezét a színhámosokra.

Az élet drága passzió a vadászat, hogy a kismembeket ismét kiszorítsák

A megalakult Debreceni Vadász-társulat vezetői azzal biztatták a kismembeket, hogy egyesüljenek, mert akkor olcsó pénzen vadászhat minden kismember, nem csak a kiváltságosok, mint a múltban. A közgyűlés meg is választotta a tiszti és választmányi kart, az ígérték alapján s megkezdődött a vadászat.

Az állami jegy biztosítással 124 forint, területi 12.000 Ft, vadászok és egy-egy kiadások 15.000 Ft. Ezek szerint személynként, mivel összesen 350 tag van, 200 forintba kellett volna a vadászásnak kerülni.

Es is magas összeg, de kibírlható. Igaz, még ezt az összeget is lehetne csökkenteni.

A tisztikar és egyesek nem fizetik tagdíjat, mivel a társulati ügyekben dolgoznak. Tehát nem fizetik, hogy mennyi fizetni kell a társulat pénztárában. Különböző nyomtatványok kötelező megvásárlását írják elő, hatszor olyan áron, mint amennyi a előállításuk. A különbözeteiket milyen célra fordítják? A közgyűlés azt a határozatot hozta, hogy az a tag, aki fizetési kötelezettségének eleget nem tesz, az a tag, aki tagdíját megkapja, hogy fegyverrel rendelkező vadásztársaság az ő részére is kiölhesse a megengedett vadat. De Regőczy úr ezt sem engedélyezte, mikor a tagok a jegyüket kérték, hőtől ehhez sem volt semmi joga.

Ezeket a visszasszágokat sürgősen meg kell szüntetni.

NÓRA ÉKSZER, ÓRA szaküzlet és műhely
Városháza **PIAC-U. 20.**

Halálos verekedés

Vaskút községben András István telepeggazdához betörték és lakását teljesen kifosztották. A fosztogatás híre hamar elterjedt a faluban. A késő esti órákban mintegy 20 tagból álló társaság haladt a község főútaján. Közöttük itt az emberek is voltak. A társaság egyik tagja a szembejövő Schadt János gazdálkodóra, aki zsákot vitt, azt kiáltotta, ő a fosztogató. A társaság tagjai erre ráestek Schadtra és úgy összerették, hogy a helyszínen meghalt. Később derült ki, hogy Schadtnak semmi része nem volt a betörésben. Tíz embert letartóztaltak.

Szívesen válaszolunk

A „Debrecen" felszólítására és megnevezésére a „Debrecen" szerkesztőségének azokat a tagjait, akikre a „Valódi tények" című közleményünkben foglalt jelzőket értették. Ezek az urak Palfy József, Balassa Sándor és Paál Jób. Esetleges újabb felszólításra hajlandók vagyunk idevonatkozó adatainkat is nyilvánosságra hozni. A „Debrecen" szerkesztőségének többi tagja ellen nem emelünk kifogást.

SZÍNHÁZ

MUSOR:
A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA:
Csütörtök: Két holdog hét, B-barlet, Péntek: Két holdog hét, C) barlet, Szombat délután: Aranyember, — Ifjúsági előadás.
IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ:
Csütörtök: Ady-Társaság hangversenye, Szombat: Váráshegedű — Fortunio dala, Vasárnap: Váráshegedű — Fortunio dala.

A VASUTAS HANGVERSENY-ZENEKAR DEBRECENBEN

A Budapesti Vasutas Hangversenyzenekar hangversenye kimagasló eseménye lesz Debrecen város zenekedvelő közönsége részére, hiszen a zenekar a szabadtéri Aida-előadás maradvéktajánul kiegészítette a legnagyobb igényeket is. Az Arany Bika díszterme szüke fog bizonyítani a közönség befogadására; a nagyteremben megindult jegyelővételéből erre lehet következtetni.

A 70 tagú hatalmas zenekar műsorán Csajkovszky, Eczel, Goldmark és Kenessey művei szerepelnek Széke Tibor operaházi kar-nagy vezénylésével és Meggyesi Pál, az Operaház tenoristája zenekari kíséreltel énekel. Míg a fővárosi kísérőegység hasonló hangverseny látogatásáért az itteni helybéli négy-ötzörösét fizeti, addig a debreceni közönség 6, 4 és 2 forintot helyarák mellett élvezheti az előadást. Hangverseny után reggelig tartó janc lesz. Az estét a Nemzeti Segély rendezői az elhagyott gyermekek megsegítésére.

NEMZETI SEGÉLY BABSZÍNHÁZ
Ságvári Endre (vált Rákosi Jónó)-utca 4. szám, I. emelet, Előadások: vasárnap délután 10-11 és 12 órák, hétfőn 10-11 és 12 órák, szombaton 10-11 és 12 órák. Belépőkül: tetsző szerint fizetendő. Fitták nézői: előadásra kerülnek: népmesék, népi játékok, 16-án, pénteken rendkívüli előadás: „Unnapi Báb-játék" a Nemzeti Segély Országos Gyermeknapjai alkalmából. Az első 50 jegy megváltója 1 egész kakaót kap.

Higiénikus kádfürdő
a város szívében.
Bajcsy-Zs.-u. 15.
Nyitva fértak részére reggel 6-tól, nők részére reggel 9-től

Pikó újra mentiroz párnát, kézimunkát, függönyt
Fonalak, harisnyák
Őszi trikó, fehérnemű től
nagy választékban
Kossuth-utca 4. **Pikó**

Nagygyűlést tartanak a debreceni kisiparosok

A kisiparosság saját bórén érzi, hogy mit jelent az Anyag- és Árhivatal tőkések támogató árpóltikája. A magas ipari árak lehetetlenné teszik az olcsó nyersanyagbeszerzést. A közönség pedig nem képes megrendeléseket adni a kisipar számára, mert az alacsony keresetéből nem futja. Hiába szakad le a cipő, a ruha a munkásokról és tisztviselőkről, hiába kellene az otthoni berendezéseket kijavítani. Szinte a lehetetlenség közé tartozik, hogy valaki ma erre gondolhasson is.

A Budapesten megtartott kisiparosság kongresszus feltárta a kisiparosság bajait. A sok követelés közül egy-kettő már is orvoslásra talált, a Kisiparosság Szabadzakszervezetén keresztül. Így a hatóságok biztosították, elsősorban a cipésziparosok számára az olcsó nyersanyag beszerzési lehetőségét. Azonkívül jelentős jóváérteli szállításokra kaptak megbízást. A Szabadzakszervezet folytatja a küzdelmet a progresszív adózás rendszeréért, hogy így a gyengébbek vállalói a terhet levegyék.

Az együttes kereseti- és jövedelemadó előlegek befizetése

A pénzügyigazgatóság közli, hogy a 153.607/1946. VII. F. M. sz. rendelet alapján az együttes kereseti és jövedelemadó alanyoknak bejelentést kell tenniük a városi adóhivatalnál, hogy a havi előleg mely adóössztály szerinti fizetik az együttes kereseti és jövedelemadóra. Ezen bejelentési kötelezettségnek sok olyan adózó sem lett eleget, akik valamely adóközbőségnek tagjai. A városi adóhivatal a hivatkozott rendelkezés alapján ezeket az adózókat is, bejelentés és a rájuk vonatkozó egyéb adatok, valamint azon körülmény ismeretében hiányában, hogy ezek már valamely adóközbőségnek tagjai, az adóelőleg szempontjából a legkisebb osztályba sorozta.

ÖSSZEÍRJÁK A MUNKANÉLKÜLI HADIGONDOZOTTAKAT

Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadilárvák, akik munka nélkül vannak, összeírás végett jelentkezzenek a csoport iktárában, Kossuth-utca 49. szám alatt, 16-55 éves korig. Először.

Jelentkezni lehet tuskózásra

A Gazdasági Munkaközvetítő Iroda tuskózási munkára hívja fel azokat, akik munka nélkül vannak. Legalább 500 forint van szükség, 60 holdnyi terület kituskózására. Jelentkezés Arany János-utca 2. szám alatt, a Földmunkás Szakszervezet helyiségében, Katona Lajosnál. Feltehetően a kitermelés tuskók és a hat centiméteren feüli gyökér fele, a hat centiméteren aluli gyökér teljes egészében azé, aki kitermeli.

A NEMZETI SEGÉLY KAKAOZSONNÁJA

Kakaóuzsonnát osztott ki a család a vasárnapi munkások gyermekei számára a Nemzeti Segély Ságvári Endre-utcai helyiségében. Ezen a héten meggyeszer megismélik az uszonnátalást, ezúttal az Országos Nemzeti Segély Gyermeknapok keretében 18-án, pénteken délután 3 órák. Helyszüké miatt csak 50 gyermeket láthatnak vendégül; 3 órák kezdődik az ünnepi Bábsház-előadás, ennek első 50 kisvendége részeseit az uszonnában.

Irodabútorok
kétszemélyes rekamierek nagy választékban
Szántó, Piac-utca. 81.

Viszonteladók! MINDEN NEMU Nepszövegkezetek!
TEXTIL, kötszövött és rövidáru cikkek
SZENTESI FERENC nagykereskedésében
Ct. Szentesi Ferenc és Leitner Jend. SIMONFFY-U. 2/c (Városi bérház.)

Tisztítatlan

Hajdúdorog lakosa igazolomban van kashoz hasonló az községhezán a mut mért az igazolt építől a község előjáról volt dolgozni. A legnagyobb pro magkintálás körüli gó intézkedések volt.

Körülbeült ezérőlt igénylő jelentkezőn és hiába v készlet, mégsem magot. Ez nagym ráhatta az ősi n zését.

A határban hatalm kák még mindig v egy-két szántáscsész hogy had a munk addig nem dolgozta amíg nem volt biz magkiosztásra. N községhezán veszek előjáróság minél zérkedjék. Sereim „Néplap" megirt, h rogi készleltől a ügyvelőség más köz szükségletét akarja hető is az az állá addig nem engedik községtől kiszállít olt mulatkozó h nines.

A főispáni hivatal dor tikkár elvtárs felügyelőség részére oldása végett kizs dorogra. Röh elv iatta a türelmet hogy ebben az ügy és segít rajtuk. M hogy másnap má 742 máza ve'oma sa; először a hadi na; azután az új juttatottak. Megigé a bajkónak az ille ráni fog, hogy azo sebben segítsenek. Az emberek meg az ígéretekre, hogy tőmagot, csupán a fájő kérdés, hogy forintot kellett fiz

a 742 máza ve'oma sa; először a hadi na; azután az új juttatottak. Megigé a bajkónak az ille ráni fog, hogy azo sebben segítsenek. Az emberek meg az ígéretekre, hogy tőmagot, csupán a fájő kérdés, hogy forintot kellett fiz

Ebben igazuk is pán apadásra lehe némj többletet; uinos abban, hog ahogyan ők behor

Értesítem a nagyv...
hogy szom...
disznótoros
egyebköive nyitom...
Rózsahokor V
melyre szeretettel m...
érdemű közönséget...
Tisz...
Harsán
vendé...
az Arany B...
Cigányzene.

Takarék
Folyósz
Ovadéklevelek vé...
Törzshitelek hel...
Ujaleírások havi...
Kölcsönös Seg
ROSSUTH-N

742 mázsa vetőmagot kiosztottak HAJDÚDOROGON

Tisztítatlan a vetőmag és ráadásul drága is

Hajdúdorog lakossága már hetelek óta izgalomban van. Szinte mélykúszóhoz hasonló az egész falu: a község házában a munka megállt, mert az izgatott emberek lármájától a község előjárósága képtelen volt dolgozni.

A legnagyobb probléma a vetőmagkiosztás körüli lassú, cammogó intézkedések voltak.

Közelhétül ezeröttszáz vetőmagigénylő jelentkezett Hajdúdorogon és hiába van még ott a készlet, mégsem kaptak vetőmagot. Ez nagymértékben hátráltatta az őszi munkák elvégzését.

A határban hatalmas tábla esztékák még mindig vágallanak, alig egy-két szántáscsík, ami mutatja: hogy halad a munka? Az emberek addig nem dolgoztak a határban, amíg nem volt biztosíték a vetőmagkiosztásra. Napról-napra a község házában veszekedtek, hogy az előjáróság minél sürgősebben intézkedjék. Serelemezték, amit a „Néplap” megírt, hogy a hajdúdorogi községből a gazdasági felügyelőség más községek vetőmagszükségletét akarja fedezni. Értelmezhető is az álláspontjuk, hogy addig nem engedik a vetőmagot a községből kiszállítani, amíg az ott mutatkozó hiány kielégítve nincs.

A főispáni hivatalból Róth Sándor tükör elvtárs és a gazdasági felügyelőség részéről az ügy megoldása végett kiszállítottak Hajdúdorogra. Róth elvtárs megnyugtatta a türelmetlen embereket, hogy ebben az ügyben melléjük áll és segít rajtuk. Megígérte nekik, hogy mássnap már megkezdődik 742 mázsa vetőmagok a kiosztása; először a hadisegélyesek kapnak, azután az újonnan földhözjutottak. Megígérte azt is, hogy a bajoknál az illetékeseknek referálni fog, hogy azok minél sürgősebben segítsenek.

Az emberek megnyugodtak arra az ígéretre, hogy megkapják a vetőmagot, csupán az volt nekik a fő kérdés, hogy másszanként 50 forintot kellett fizetniök. Ugyanis

a 742 mázsa vetőmagból 642 mázsa mezőgazdasági üzemi anyag cseréjeképpen befolyt készlet volt, amit 61000 40 forintos árban szedtek be. Így nem akarták elfogadni az 53 forintos árat, hanem követelték, hogy 40 forintért utalják ki nekik a vetőmagot.

Ebben igazuk is van, mert csupán apadásra lehetne hozzácsapni némi többletet: semmi igazság nincs abban, hogyha ugyanúgy, ahogyan ők behordták a raktárba,

visszakapják a gabonát, de 13 forinttal drágábban. Ha a vetőmag elő lenne készítve, csávázva, kilitálva, ebben az esetben lenne csak jogos az 53 forintos ár. Az emberek nem értik meg azt, hogy az állam miért keres őrjűk egy

A közellátási ügyosztály intézkedett a faellátás biztosításáról

A „Néplap” már többször rámutatott arra, hogy a fakitermelés az erdőgazgatóság részéről nem történik kellő erővel. Legutóbbára a vármegyei közigazgatási bizottságban az erdőgazgatóság szeptember havi jelentése is igazolta ezt az álláspontunkat, mikor az erdőgazgatóság képviselője bejelentette, hogy fakitermelés egyáltalán nincs folyamatban.

A közellátási ügyosztály, miután értesült arról, hogy a fakitermelés körül bajok vannak, szerdán álmot intézett az erdőgazgatósághoz. Az álmotban felhívta az erdőgazgatóságot, hogy szőltsa fel

742 mázsa búzán 13 forintot, de ebben az ügyben Róth Sándor főispáni tükör elvtárs nem tudott ígéretet tenni nekik, mondván, hogy ez kormányrendelet.

Ma reggel már meg is kezdődött a vetőmag kiosztása. Remélhetőleg, ez az intézkedés megakadályozta a helyzet további elmérgesedését és nagyban elősegítette, hogy az őszi munkák jó ütemben haladjanak.

erélyesen azokat a vállalkozókat, akik elválták a fa kitermelését: kötelezettségüknek tegyenek eleget. Ha ezt megtenni képtelenek, úgy azonnal intézkedjék az erdőgazgatósággal, hogy a fakitermelés jogát más vállalkozóknak megadják.

A közellátási ügyosztály egyúttal ártit az eperkerli vasútigazgatósághoz is és kérte, hogy a jövőben pontos értesítést küldjenek minden egyes esetben az érkező faszállításokról. A közellátási ügyosztály ezzel az óvatossággal akarja meggátolni, hogy a Debrecenbe beszállított fa illetékteleneknek a kezére kerüljön.

SOROZATOS ÉRTEKEZLETEK a munkanélküliség leküzdésére

Az építőiparosok a csütörtöki nap folyamán értekezletet tartanak, melynek tárgysorozatán első sorban a hitelszerzés és anyagbeszerzés kérdése szerepel. Bár eddig is komoly erőfeszítéseket tettek a debreceni építőiparosok, hogy a magántőke vállalkozási kedvét az építkezések számára megnyerjék, mégsem tapasztalnak semmi érdeklődést a bankok részéről. Az értekezleten behatóan foglalkoznak az építőipari munkanélküliség kérdésével is.

Tudomásunk szerint a város illetékes ügyosztályai is dolgoznak a munkanélküliség leküzdésének kérdésén, a részletes terveket a napokban beszéljük meg a szakemberekkel.

Az építkezésekhez szükséges anyagi fedezet biztosítását szolgálja a közmunkavállalás eredményesebb behajtását előkészítő tanácskozás is, melyet pénteken délelőtt tartanak meg a közmunkahivatalban.

Lassan halad előre a törvényszék újjáépítése

Köz tudomású, hogy a legelső debreceni légitámasz alkalmával, 1944. június 2-án a törvényszéki fogház lépcsőházát bombatalálat érte. Ez a földszintig süllyedt és fymódon az egész épület kettészakadt.

1945 májusában a fogházépület megmaradt déli részéhez lépcső épült.

s az így nyert épületrészben helyezték el ideiglenesen a letartóztatottakat és elítélteket. A fogház északi szárnyából csak az első emeleten elhelyezett üzemi helyiségeket lehetett használni venni, mivel ehhez az emeleti részhez a törvényszéktől bejárat vezet. Az államügyészség már 1945. folyamán megtervezték a szükséges lépéseket az egész fogházépület helyreállítására, majd ez év folyamán is ismételtén sürgette ezt az igazságügyminisztériumban, de eredménytelenül. A minisztérium újjáépítési tervét szerint ugyanis 1946-ban az ilé-

tábla, majd a törvényszék és járási bíróság épületeinek felépítése történt volna meg. Anyagi okok miatt azonban ezek is csak tervek maradtak s így még kevésbé kerülhetett sor a fogház újjáépítésére.

Ez év nyarán egy szükségépítési építési tervet terveh, hogy az északi rész II. és III. emeletét használni lehessen.

Indokul szolgál az, hogy az épület déli szárnya csak szűken elegendő mintegy 200 fogoly befogadására s — figyelemmel az ötös tanács működésének megkezdésére, továbbá a fogolylétszám őszi emelkedésére, új helyiségekre engedhetetlenül szükség van. A szükségleges megépítése révén mintegy 60—80 egyén további elhelyezésére nyílik mód. E tervhez a minisztérium is hozzájárult s anyagiakon mulott, hogy csak most érkezett el a közele megvalósuláshoz.

Szombaton és vasárnap lesz Debrecen felszabadulási ünnepe

Október 19. napján lesz két esztendeje annak, hogy a német fasiszta uralom aló a dícsőséges Vörös Hadsereg Debrecen felszabadította. Ezzel kapcsolatban a Nemzeti Bizottság a város közönségével egyetértésben október 19. és 20. napján ünnepséget rendez. Az ünnepség programja a következő:

Október 19-én este 7 órakor zenés takarodó a MÁV zenekar közreműködésével. Este a Csokonai-színházban előadásra kerül a „Diadalmas asszony” C. Csajkovszky-operett bemutatója előtt, megemlékezés lesz a nap jelentőségéről.

Október 20-án, vasárnap reggel 7 órakor zenés ébresztő a debreceni honvédsereg közreműködésével. 8 órakor az egyházak templomaiban ünnepi istentisztelet. 9 órakor gyűlékezés a Nagyatlamás e.ótti téren. Fél 10 órakor a

Nagyatlamás előtti orosz emlékmű megkoszorúzása. Innen a diákok sorafora között indul a menet és megkoszorúzza a Kossuth-utcai templom előtti, valamint az Alföldi-pa.ota előtti orosz emlékműveket. Fél 11 órakor kezdődik a Kossuth-szobor előtt a nagygyűlés, ahol a Kossuth-szobor megkoszorúzása után a Függetlenségi Frontba tömörült pártok szónokai beszélnék. 11 órakor a debreceni középiskolák népi tánc- és ballada-előadása a Csokonai-színházban Molnár István táncművész közreműködésével. Este 8 órakor a Nemzeti Segély rendezésében a budapesti vasutas hangversenyzenekar hangversenye, utána pedig a Nemzeti Segély bálja.

Felkéri a városi tanács a város közönségét, hogy október 19. és 20. napján házait e.ótti téren. Fél 10 órakor a

Lényegesen felemelték a betétek kamatlábát

Új betéttypust vezetnek be

A TEBE teljes ilése a takarékosági hajtám és a tőkeképződés hatékony előmozdítása érdekében egyhangúan elhatározta, hogy a TEBE kötelekőbe tartozó összes pénzületek október 18-tól kezdődően a betétek tekintetében az időszerint érvényben lévő kamatlábát lényegesen mértékben felemeli. A látra szóló betétek kamatlába az intézetek különböző kategóriái között 3—3,5 százalék lesz, amíg a 45, illetve 90 napra lekötött beté-

teknél a fővárosban 5—8, a vidéken 7—9 százalék kamatot térítenek. Jelentős mérvű emelkedés lesz a folyószámlabetétek tekintetében. A betétképződés fokozása érdekében új betéttypust is bevezetnek: a 15 napi felmondás mellett elhelyezhető betétek tekintetében, amely után a fővárosi intézetek 4—5, a vidékiek 6 százalék kamatot térítenek. Közlebbi részletek tekintetében az egyes pénzületek nyújtának felvilágosítást.

Teljes érdektelenség mutatkozott a debreceni nagyvásár iránt

A debreceni kirakodó vásár második napja is a teljes érdektelenséget mutatta. A vásári árusok szomorúan mondják, hogy ők maguk is nagyon kevesen tudták a vásár megrendezéséről. Ez lehet az oka annak, hogy olyan sokan távoztak. Panaszolják, hogy még a legkisebb vidéki városban is sokkal nagyobb forgalmat tudtak lebonyolítani. Bár forint vidéken elég szűkös van, mégis meg tudtak annyit keresni, hogy szerény megélhetésüket biztosítsák. Itt azonban inkább ráfizetéssel,

mint haszonnal végződött számukra a vásár.

A gyümölcs- és zöldségpiac árai az utóbbi napokban lényegesen nem változtak. Még mindig hiányzik a piacról a hagyma, bár a keddi nap folyamán egy némány kereskedő — pultja adól — árulta. Addig, amíg a közellátási minisztérium illetékes tényszói nem gondoskodnak arról, hogy kellő mennyiségű áru kerüljön a piacra, a magasán tartott árakban változás nem fog beállni.

FELROBBANT EGY LÖVEDÉK, MEGHALT HÁROM GYERMEK

Agás István 7 éves, Kiss János 9 éves és Németh György 5 éves miskói gyermekek a Vay-úton egy tűzérési lövedéket találtak. Eleinte követ ütögtették, majd a falhoz verték. A lövedék felrobbant és a három gyermek súlyos sérülésekkel véresen került el a földön. Beszállították őket a miskói Erzsébet-kórházba, de nem tudtak rajtuk segíteni és mind a hárman meghaltak.

TÁRGYALÁSOK A ZENÉSEK KOLLEKTIV SZERZŐDÉSÉRŐL

A Zenész Szakszervezet országos főtükára Debrecenbe érkezett, hogy itt megtárgyalja a zenészek érintő összes problémáikat. Vasvári István főtükár kíséretében jött Gál Zoltán tükár is, aki a cigányzenészek ügyeit intézi. Elsősorban az ipartestülettel fognak tárgyalni a zenészek kollektív szerződésének megkötése ügyében.

Az OTI-elnökök fájnak?

A szakszervezetek elleni támadások után a „Debrecen” a munkásság egyik intézményeire szorja a rágalmat. Most az OTI-t vette célba. Nem tudjuk, hogy akkor, mikor a huszas évek végén a fasiszta kormányok a Munkáspénztárt a munkásság kezéből kiragadták, ugyanígy replikázott-e a „Debrecen”? Most azonban, amikor újra a dolgozók vezetik ezt az intézményt, persze, a munkásság bizalmából és nem a kiszáradásból — és ez fáj a „Debrecen”-nek —, nincs szükség arra, hogy munkásérdeket védjen a szolent szemérgató szemérmességgel. — Most nem ilnek többé jónövű, de rossz hírű gentryk az OTI elnöki és igazgatói székeiben, tehát biztosítva van, hogy az, amit oda befizetnek, valóban munkáséleti célokat fog szolgálni. Efelől nyugodtan aludhatnak kieszáradék és ne fáraszták magukat bonyolult számtani műveletekkel, ezzel sem lévesztik meg a dolgozókat.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy szombat este disznótoros vacsorával egybekötve nyitom meg a régi hírneves Rózsahokor vendéglőmet
melyre szeretettel meghívom a nagyérdemű közönséget és ismerőseimet.
Tisztelettel
Harsányi Endre
vendéglősmester,
az Arany Bika volt főipóterre
Cigányzene.

Takarékbetétek. Folyószámlák.
Ovadéklevelek vállalkozásokhoz.
Törzshitelek heti 1 — forinttól
Ületirészek havi 3 — forinttól
Kölcsönös Segélyző-Együletnél
KOSSUTH-UTCA 8. SZ.

Csokonai-színház Kamara-színház
Október 17-én, csütörtökön 7 órakor
Két boldog hét
B. Bérlet: 8.
Október 17-én, csütörtökön 7 órakor
Debreceni Vonósnyegyes I. romantikus kamaraestje
Az Ady-társaság III. bérlet hangversenye

